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‘Aoknorn 1. Boeite 0jlec g Avoeig oto 7, 1 anodeifle 0t 6ev undpxouv aképaieg AUOELS, Yia TG LOOTIUIES

(1) 5z =2(mod8)
(2) 13z = 6 (mod 26)
3) 3z =9 (mod30)

‘Aoknon 2. Na Boedouv 0ilec ot AUCEIS TOV TAPAKATE 100TIID

(1) 152 =9 (mod25)
(2) 128 2 = 833 (mod 1001).
(3) 987 = 610 (mod 1597)

‘Aoknorn 3. Na Boedouv dieg ot AUoeig ¢ tootuiag:
6789783 = = 2474010 (mod 28927591)

‘Aornon 4. la noig tuég tou ¢, omou 0 < ¢ < 30, éxer Avoeig n wotpia 12x = ¢(mod 30); 'Otav
urapyouvv Avoeig, Tooeg aviootiueg AUOEIS UTAP Y OUV;

‘Aoknon 5. Bpeite 0jlec tig Avoeic 010 7 yia 10 oUOTNUA YO AUUIKGV LOOTIULOU

) {i 2 (mod 8)

4 (mod 11)
‘AoKno 6. Bpeite 0jlec tig AVoEIC 010 7 yia 10 OUOTNUA YO AUUIKGV LOOTIULOU

(%)
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‘AoKnon 7. Bpeite 0ilec tig AVoeic 010 7 yia 10 OUOTNUA YO AUUIKGV LOOTIULOU

x = 3(mod2)
() x = 6(mod7)
x = T7(mod11)

‘Aoknorn 8. Bpeite 0jlec tig AVoeic 010 7 yia 10 OUOTNUA YO AUUIKGV LOOTIULOU

3z = 1(mod2)
() x = 2(mod3)
x = 3(modb)

‘Aornon 9. Bpeite 0jleg ¢ Avoeic 010 7 yia 10 oUCTNUA YO AUUIKOU 00TV

x = 2(mod14)
(%) x = 16(mod21)
x = 10(mod 15)

‘Aornon 10. Bpsite 6jeg tig Avoeig 010 Z yia 10 oUCTNIUA YO AUUIKOV IOOTIUIGIV

21z = 7 (mod28)
() 2r = 10(mod6)
-9z = 3(modl1l)

‘Aoknon 11. Boeite 0isc 1i¢c AVoels 010 7 yia 10 CUCTNUA YO QUUIKOU LOOTIUIOV

x = 1(mod999)
x = 2(mod1001)
(X) x = 3(mod1003)
x = 4(mod1004)
x = 5(mod1007)

‘Aoknon 12. Tiuipa g e66oudadag nrav ot akoAovdeg NUELOUNVIES ;
(1) 25 Maptiou 1821.
(2) 21 Pe6pouvapiov 1913.
(3) 28 Oxtw6piov 1940.
(4) 17 Nogu6piouv 1973.



